

本报专访

伤口老不好 当心癌变

自从患了下肢静脉曲张后,李奶奶的小腿上就经常反反复复地溃烂,时好时坏,李奶奶自己也没太当回事,可是最近这次小腿上的伤口溃烂都快3个月了,换药也长不好,伤口周边还长了一些东西,在家人的劝说下,李奶奶来到湖南中医药大学第一附属医院烧伤疮疡整形科就诊,该科主任周忠志告诉她,小腿上的伤口可能已经癌变了,必须得住院手术治疗。

李奶奶住院手术后,切下的伤口组织经检查是鳞癌,周忠志告诉她:“还好发现得及时,没有出现转移”。经过医生的精心治疗,李奶奶伤口愈合康复出院了。

小小伤口,怎么会突然变成癌症呢?周忠志介绍:皮肤溃疡是一种在机体皮肤上形成的皮肤病之一,当皮肤溃疡在病发初期阶段没有得到及时有效医治,就会发展为慢性溃疡,而慢性溃疡创面的出现会引发皮肤癌变。

随着社会发展,糖尿病、静脉曲张、人口老龄化等因素的影响,慢性创面越来越常见。其实普通的创面在正确的处理下是可以完全愈合的。可如果忽视治疗,溃疡创面

得不到及时处理,或者在其他一些疾病的影响下(如糖尿病足、下肢静脉曲张、烧伤瘢痕破溃等)就会演变成慢性创面。慢性创面在长期的炎症刺激或反复感染、摩擦等因素的影响下,就很有可能出现癌变。创面癌变多为鳞癌,恶性程度高,临床常见。

周忠志提醒,如果创面出现反复溃烂,或者溃烂时间超过3个月就需要高度警惕了。医学研究表明,慢性溃疡性疾病若是久治不愈,病灶组织就有可能发生癌变。例如,口腔溃疡若是治疗数周乃至一个月后没有治愈,其转变成口腔癌的可能性就会大大增加。慢性溃疡创面也是如此,其溃疡面若是仍未能得到修复,创面受到反复的刺激,就可能导致慢性溃疡创面发生癌变。

此外,局部异常增生也是癌变的征兆。一般正常的创面都是比较新鲜红润的,如果出现异常的增生,比如突出皮肤表面生长,甚至出现翻花状、菜花样生长,且生长出来的组织质地硬,触之易出血,或者生长呈火山口样,周围组织明显出现变性,伴有恶臭味,质地松

软呈豆腐渣样或者果冻状都需要高度警惕是组织恶变的表现。

周忠志建议大家,如出现皮肤溃疡,应该予以重视,积极治疗,尽快愈合。慢性皮肤溃疡是一种很容易被忽视的常见多发病,一旦出现皮肤溃烂,即使面积很小,也应该定期去医院或者诊所就医,千万不要因小失大,造成皮肤感染和扩散。

此外,如果伴有其他基础疾病(糖尿病、静脉曲张等)应该积极处理原发病。比如:严格控制血糖,有效控制血压、血脂水平;保持足部清洁,选择合适的鞋袜,可有效分散皮肤易损点的压力;冬天注意足部保暖,切记不要使用热水袋、电热取暖器或直接烤火取暖,以免烫伤;戒烟戒酒,吸烟可造成血管痉挛而加重缺血,并应避免被动吸烟,即家庭成员也要忌烟。

一些传统使用的药物(如紫药水)可能会进一步刺激创面,诱发创面癌变,避免反复摩擦刺激,如果伤口经久未愈合,应尽快到正规医院接受系统治疗,直至溃疡面彻底治愈,避免癌症的发生。

本报通讯员 杨楠 陈双

乡村振兴健康行 传播健康新理念

本报讯(通讯员 冯阳)3月26日,湘潭市疾控中心、市中医医院在结对帮扶的谭家山镇铁竹村村部开展以“乡村振兴健康行”为主题的健康宣传活动。

春季进入野生蘑菇采摘季节,也是食用野生蘑菇中毒高发季节。在铁竹村村部,市疾控中心志愿者通过组织广大村民观看宣传视频、发放《珍爱生命,勿食野生蘑菇》宣传单、现场互动解答、发放宣传物资等形式,利用真实的事例提醒广大村民食用野生蘑菇的危害,做到不摘不食不买不卖,保自己和家人平安。

活动正值世界防治结核病日之际,疾控中心专家就肺结核的常见症状、出现肺结核可疑症状如何做、结核病的预防控制要点等结核病防治核心信息向村民进行讲解,并叮嘱大家要养成良好的个人卫生习惯,提高自身抵御结核病的能力。

活动还设立了健康咨询台,发放艾滋病、流感和新冠肺炎疫情防控、疫苗接种等宣传资料,专业医师和志愿者们向村民耐心地细致传播健康新理念。此次活动共发放各类宣传资料300余份。



便秘不治疗 易引发多种疾病

长期便秘是体内毒素积聚的重要因素!便秘患者因肠道功能低下,肠道干涩,菌群失衡,传导力不足等原因不易排出体外,发酵后可产生多种毒素,渗透到血管污染了血液,又随着血液到达并沉积在各大脏器内,如果同时患有高血压、高血脂、心脑血管疾病等慢性病的患者,便秘时用力过度,容易导致突发急症,所以便秘必须及时治疗。

一剂良方 告别老便秘

老便秘一通 全身轻松

大部分便秘患者病史都比较长,病史都基本在几年甚至几十年,如厕时肛门坠胀、疼痛难以忍受。吃上泻药容易出现肚子疼,来得快去得急,连门都不敢出,便秘好几年药一直在吃,还得定期上医院检查怕服用泻药肠黏膜变黑患上黑肠病有没有息肉和恶变。对于这种老年性便秘推荐使用常通舒颗粒,治疗便秘常通舒颗粒具有益肾养肝、滋阴养血的功效,能软坚散结融化坚硬的宿便。服用常通舒,提升肠动力润滑肠道。无副作用,孕妇也可服用。排便时能快速排出宿便,肛门刺痛感消失。治疗顽固型便秘、习惯性便秘、老年性便秘,就用常通舒颗粒,专药专治的国药产品!

多年便秘体质 就用常通舒颗粒

长久以来,便秘患者因为垃圾毒素宿便淤堵,血脉不通、气血不畅,肠道失去濡养,导致收缩舒张乏力蠕动功能下降,肠道干涩所以就会出现排便困难,引起的腹部胀、痛、失眠等诸多并发症。以往治疗始终被“泻下、刺激、灌肠”老三样疗法所桎梏,患者往往长期憋、堵、胀,服用泻药更是苦不堪言,用上就泄、停了便秘加重,长时间服用还会诱发肠息肉和黑肠病危及生命,这样泻药是越吃越多出现抗药性和依赖性,这种情况直到常通舒颗粒的问世,给便秘患者带来了福音,因为常通舒颗粒中含有何首乌、当归、桑葚、赤芍等成分,对于

药材成分进行了有效运用,药性不凉不泻,同时是国药准字 OTC 甲类产品。具有提升肠道蠕动力,加快宿便排出,恢复肠液分泌润滑肠道恢复患者排便。作为治疗型药品:常通舒颗粒能溶解干结的宿便使大便整体变软渐渐蓬松,让便秘患者告别憋、堵、胀,轻松排便。并且不含有糖分,糖尿病患者也可以服用,适合长期便秘的老年人。现在越来越多的人开始用常通舒颗粒,用于治疗习惯性便秘,老年性便秘,选用常通舒,消除病根,从根本上治疗便秘。

中医通便妙招 治疗老便秘 找准病根服好药

常通舒是纯中药制剂,君臣佐使合理配伍,按照传统中老便秘请选用常通舒颗粒进行治疗。因为常通舒颗粒靶向针对病因,纯中药君臣佐使合理配伍,按照传统中药制作工艺,有效成分相互渗透融合,具有益肾养肝、滋阴养血的功效,清理垃圾毒素,消除肠道内的燥热,疏通淤堵血脉气血循环畅通,肠道得到濡养蠕动功能得以提升,有便意时肠道就能自主蠕动,推动宿便下行排出体外恢复正常的排便功能。

便秘患者几天才能排便一次,就会出现憋、堵、胀这些症状,这些症状会随着时间推移,越来越明显,开始加重肛门坠胀感,可是进了厕所坐到马桶上,无论怎么用劲,大便就是卡在肛门口下不来,宿便刺激直肠肛门,一直有便意却排不出,非常难受。服用常通舒颗粒逐渐改善提升肠道的

功能,大便会慢慢变软变蓬松,排便就好排了,规律顺畅了。最终逆转了便秘体质,使众多的便秘患者得到治疗,常通舒颗粒说明书上标注专治老年性便秘,顽固性便秘,产后便秘是国药准字红色 OTC 治疗便秘的药品。

就像肠里抹了油 多年便秘有希望

常通舒颗粒独有的药效,能够清理脏器和肠道内燥热,使肠道津液充足,宿便就不会异常干燥形成堵塞,使毒素和宿便排出体外,同时在排便的时候不会对肠道内壁造成损伤,保护了肠道安全,改变肠内热结的体质。肠子润了,动力足了,有益菌群数量提升了,让便秘患者畅快排便,告别憋、堵、胀。

部分严重便秘患者会形成球形便,就得用手抠或者灌肠,很遭罪,常通舒颗粒问世以后,很多老便秘患者开始服用常通舒颗粒进行治疗,常通舒颗粒滋阴养血,润肠通便,用于老年性便秘,习惯性便秘等多种便秘症状,用上药后,清除宿便,慢慢上下通气了,肚子里憋、堵、胀的症状逐渐减轻减弱,排便顺畅不费力,也不困难了,有规律轻松排出香蕉便。

良方治便秘 用事实说话

常通舒颗粒的结论报告中描述:不含大黄、芦荟、番泻叶及化学物质合成的导泻成分,有野生道地药材配伍调和五脏,让人

身体五脏六腑达到平衡状态,生血有源行血有力,气血充足,濡养干涩的肠道,改善肠道燥热内结特异体质。用于治疗老年性便秘、习惯性便秘、外伤手术性便秘、药毒性便秘等,被批准为国药准字 OTC 甲类药品。一个人能够有效果是侥幸,十个人是巧合,然而一千人、一万人能够通过常通舒颗粒来治疗老便秘,就是对常通舒颗粒的认可和宣传。

便秘专用药 半价惠民行

常通舒颗粒用于治疗顽固性便秘、药物性便秘、习惯性便秘以及慢性病引起的便秘,并审核通过批准为国药准字药品,是一个不含大黄、番泻叶、芦荟等成分的治疗型药品。为了帮助更多的人早日康复,治疗便秘用药常通舒颗粒半价活动盛大开展。

每天仅限200个名额,以订购顺序为准,额满为止,旨在能让普通老百姓花更少的钱,安全地治疗老便秘。

★本产品从未授权网络销售★

便秘康复热线: 优惠代码:609

400-863-7787

400-806-0879